

牡丹文化节筹备工作进入临战状态，我市将追求三大目标

办出水平 办出特色 办出效益

□记者 孙自豪

本报讯 距第30届中国洛阳牡丹文化节开幕只有两个多月了，时间紧、任务重，有关部门要立即进入临战状态，转变作风，恪尽职守，齐心协力，扎实工作，努力把本届牡丹文化节办出水平、办出特色、办出效益。这是市委副书记、市长李柳身昨日下午专题听取牡丹文化节筹备工作时提出的要求。

在听取牵头单位有关筹备工作进展情况汇报后，李柳身强调，本届牡丹文化节是文化部和省政府共同主办的第二届，也是牡丹文化节创办30年大庆，社会各界给予很高期望。有关部门要切实增强责任感

和紧迫感，配备精兵强将，明确分工，落实责任，加强协作，确保活动高质量、组织无纰漏。要倒排工期、强化督导，加快推进龙门大道等重点工程，确保牡丹文化节前全面完工。要加强宣传、扩大影响，争取更多的客商来洛，努力在牡丹文化节招商规模和效益上实现大的突破。要注重市场运作，充分发挥财政资金四两拨千斤作用，实现经济效益、社会效益双丰收。要加大资金和科技投入，确保各项大型活动安全保卫万无一失。要建立周例会、日报告制度，及时发现问题，及时整改解决。要与“作风转变年”活动紧密结合，加强效能监察，促使大家以更高的标准、更严

的要求投入牡丹文化节各项筹备工作。

眼下，中国特色文化建设高峰论坛、文化部优秀保留剧目大奖获奖作品洛阳展演月、“洛阳台湾周”、2012福布斯中国洛阳城市投资与发展论坛、投资贸易洽谈会及系列赏花、展览活动的筹备工作，正在紧张有序进行。重中之重的牡丹文化节开幕式拟于4月10日晚8时在洛阳体育场举行。开幕式时间约为20分钟，文艺表演时间约为60分钟，演出名称暂定为《花开中国》，分为开场序篇《迎宾花礼》、第一篇章《富·贵》、第二篇章《吉·祥》、第三篇章《和·美》、结尾篇章《花开中国》。

市领导尚朝阳、杨炳旭参加会议。

我市旅游今年将有很多项目值得期盼 旅游观光巴士或横穿洛浦公园

□记者 李鹏

昨日，记者从市旅游局获悉，今年我市旅游将迎来大发展，很多项目值得期盼。

期盼一 牡丹花香飘得更远

去年牡丹文化节成功荣升为国家级节会后，“牡丹文化节分会场”这个名词走进了百姓的视野，我市“以花为媒、宣传洛阳、吸引游客、发展旅游”目标得到了广泛的认可。

随着去年4月1日上海分会场隆重开幕及4月15日北京分会场开幕，牡丹花香飘至京沪。

市旅游局副局长林基建介绍，今年我市举办的第30届牡丹文化节，将继续开展分会场活动，并且正在争取将分会场的数量增加到3个，在北京、上海两处分会场不变的基础上，力争在重庆开辟另一分会场。

除此之外，还将做好牡丹文化节旅游提升工作。借助中央电视台、《中国旅游报》、国际在线、第一旅游网、郑西高铁和国内重点机场显示屏等媒体平台，围绕牡丹文化节深入开展旅游宣传营销，为牡丹文化节营造声势，集聚人气，吸引客流。

期盼二 观光巴士更便民

去年4月初，一辆辆穿行在洛阳街道上的双层敞篷观光巴士引人瞩目，乘坐观光巴士成为洛阳百姓家喻户晓的旅游新项目，但是其线路设计不够合理等问题，也成了不

少市民及游客关注的话题。

据悉，我市旅游部门将在今年牡丹文化节前，争取克服阻力，让观光巴士线路能够穿越洛浦公园，设计出更多更合理的线路供乘客选择，并推出相应的车票优惠政策。

期盼三 旅游服务再度提升

据悉，近两年我市旅游投诉数据表明，游客投诉较多的旅游企业均是一些档次较低、规模较小的企业，这就如同“木桶效应”一般，影响着我市的旅游品质。

市旅游局行业管理科科长王秉杰表示，今年旅游部门将加强旅游行业协会建设，提升旅行社协会、景区协会、酒店协会的能动性，将旅游行业规范好、管理好，优胜劣汰，全面提升行业服务力。

除此之外，市旅游部门还将引导旅游企业优化旅游产品结构，力争打破我市传统的观光型旅游产品为主的局面，推广及做大商务游、会展游等高端旅游产品。

期盼四 休闲旅游大发展

从市旅游局年度工作总结中，记者获悉，旅游产品结构不合理仍然是制约我市旅游发展的难题。

从全国旅游大环境来看，很多城市已开始着手打造“休闲牌”，一些城市已经出台了国民休闲纲要，甚至打算成立专门的休闲产业发展部门。

市旅游局局长魏立峰表示，今

年我市旅游部门将积极研讨洛阳休闲旅游产业发展，将旅游与其他产业融合式发展，将旅游渗透到休闲娱乐行业，将休闲娱乐行业打造成旅游品牌。

期盼五 打造智慧旅游城市

智慧旅游城市逐步在全国被叫响。设施智慧化、管理智慧化、服务智慧化、营销智慧化成为当下旅游发展的前沿地带。

市旅游局副局长路毅表示，市旅游局将与联通公司合作开发智慧管理系统，实现对全市旅游动态的数字化、智慧化管理。

除此之外，有关部门还将全面提升我市现有旅游网站质量、开展网上旅游电子商务平台，实现旅游服务智能化。

期盼六 再添5A或4A级景区

据悉，目前我市龙潭峡、小浪底、千唐志斋、抱犊寨景区的创建A级景区工作正在有序开展。

市旅游局副局长孙小峰介绍说，龙潭峡景区目前正在积极筹备创建国家5A级景区，目前已经通过省级验收，正在向国家申报。

另外，均是3A级景区的千唐志斋、抱犊寨也同样通过省级验收，正在申请国家4A级称号。

除此之外，小浪底景区也刚刚启动申报5A级的工作。

非法烟花爆竹严查没商量 群众若发现个人或企业违法，可拨打110举报

□记者 武逸民 通讯员 马少龙

本报讯 昨日，一非法制售烟花爆竹的作坊被市公安局治安支队查封。至此，仅1月市公安机关就缴获非法烟花爆竹3000多件(箱)。

据悉，每年春节前后都是烟花爆竹非法制售的高峰期，市公安机关一直对此保持高

压打击态势，并重点对废弃厂房(院落)、传统烟花爆竹生产户及废弃仓库、批发部等烟花爆竹生产、经营、储存重点部位进行检查，严厉打击非法制售烟花爆竹等违法行为。

据介绍，进入1月以来，市公安机关先后组织9个检查组，出动民警2128人次，车辆560台次，清查各类出租房屋7515间，厂房4592处，查处禁放行为14起，查处违

法人员10余人，缴获非法烟花爆竹成品125箱、半成品3000余盘以及制造烟花爆竹的原料200余公斤。

民警提醒，春节虽过，但公安机关对非法制售烟花爆竹的打击并不会放松。群众如发现有非法生产、买卖、储存、运输烟花爆竹的个人或企业，可拨打110举报，一经查实公安机关将严惩不贷。

为新春 第一会喝彩



市中心血站协办

□李地耕

29日上午，我市召开2012“作风转变年”动员大会、“六加一”攻坚战全年奖评大会、第30届中国洛阳牡丹文化节动员大会、全国文明城市创建总结表彰大会、国家卫生城市复审总结表彰大会和我市9个新型农村社区集中开工动员大会，对我市去年提出的“作风硬，洛阳兴”进行再动员，吹响今年全市“作风转变年”活动的冲锋号角。(详见昨日本报A02版、A03版)

春节黄金周假后的第一个工作日，我市就召开了“六加一”的大会。惊奇之外，我们更深刻的感受是团结、紧张、严肃、活泼，是令人振奋，是催人奋进。

把六个会议合在一起，最明显的好处就是省时。时间是什么？时间是金钱，时间是效益，时间就是生命！那么，珍惜时间，无疑就是珍惜生命，就意味着可以创造更多的效益。

“六会合一”的好处和意义，还在于它从根本上改变了会风、会貌，在于它的实际效果、真实作用和长期意义。这次大会不仅聚集几乎全部市领导及各县区、市直部门的主要领导，很多单位的职工及群众还通过电视直播收看了大会。以这样隆重的形式，把全市的重点工作集中在一起进行部署和贯彻，这彰显出市委、市政府对完成2012年各项重点工作的决心和魄力，更极大地调动了全市各个区县、各个职能部门的积极性，使全市干部都产生一种紧迫感和使命感，从而使全市上上下下拧成一股绳，形成“全心协力谋发展，一心一意干事业”的态势。

“六会合一”，是市委、市政府倡导和确定的“作风转变年”的动员会，更是市委、市政府率先转变作风的具体体现。要想使得2012年各级政府和各部门的工作作风进一步得到明显改善，要想彻底根除“庸、懒、散、软、浮、躁、怨、疲”等八大顽疾，就必须一件事一件地抓，就得认认真真地干好每件事情。

“一年之计在于春”。在会上，市委书记毛万春提出“天道酬勤、人勤春早”的主题。作为2012年作风转变年的总体思想，这是市委、市政府向全市680万人民发出的号召和动员令。正如毛万春所说：对创业时期的洛阳来说，干部的勤奋就是发展，干部的勤奋就是速度，干部的勤奋就是效益，干部的勤奋就是机遇，干部的勤奋就是民心所盼。

龙年乍到，人们首先联想到的就是“龙马精神”。它指的是像龙马一样精神抖擞，那么有精气神、有干劲儿。的确，洛阳人民从新春伊始的“六合一”大会上，了解了方向，增强了信心，看到了未来的希望，洛阳的2012一定会硕果累累，一定会更美好。

本栏目刊发针对本报本地新闻的评论。我们的联系方式：登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“文字投稿”，电子邮件 hyppia1982@sina.com，信寄新区报业大厦《洛阳晚报·马寺钟声》栏目。